

第十六届泓河杯中文作文比赛第二组三等奖

(第二组: 参赛者在海外接受中文教育, 或在中国国内的中文教育少于 3 年, 年龄 12 岁以上)

多方面的学习使我自信与快乐

白伊伶 (Bailee Bai)

泓河中文学校, Laurel Heights Secondary School

大家好, 我是白依伶, 今年 15 岁, 在加拿大安省滑铁卢 Laurel Heights 的高中上
十年级。我是一个内心快乐, 喜爱诵读中华经典四书五经的中国女孩。

我五岁时候, 爸爸偶然机会带我到诵读《大学》的课堂, 我一下子就很着迷。我平时在泓河中文学校上中文课, 余下时间爸爸与几位叔叔阿姨带我们诵读《大学》, 《论语》, 《孟子》, 《中庸》以及《诗经》全部的章句, 很多文章我都背诵下来。2019 年, 多伦多华语电视台还来我家采访过我, 给我做过专门的一期视频, 放在中央电视台海外频道一个节目上。

我也喜欢演奏古筝, 古琴, 钢琴, 也喜欢和家人朋友一起骑自行车, 阅读, 游泳与滑冰, 还喜欢学习数学。

从小我就对钢琴充满热情。记得第一次按下琴键的时候, 我就知道我喜欢它。我每天要花一个小时的时间弹钢琴。我参加了很多省里的钢琴比赛和本地的音乐节, 还获得过最高荣誉的奖杯和各项奖励。我现在每年都参加这些音乐活动, 这让我能更好地识别音乐的音调和模式。在课堂上, 我会用这些经验创造性地解决问题。当遇到挑战时, 我能跳出固定思维, 给同学的建议增添更多创意。像演奏复杂的音乐一样, 我懂得不断练习和坚持是克服困难的关键。

古琴学习是 2020 年, 一位爸爸的客户从扬州来看望她在滑大读书的女儿, 经常来我家喝茶时候, 就偶尔指导我让我有一点点入门。古筝是跟着一位大姐姐学习的, 我已经拿到了中国古筝 6 级证书, 爸爸有时候带我去各种社区活动, 我也会表演下古筝曲目。

多年诵读经典后, 我感觉我有充分的自信, 不慌忙, 不慌乱, 我能安心安静的做事情, 不受干扰。

我也喜欢解决复杂的数学问题，探索不同的解决方法，并培养勇气和毅力。我用逻辑思维分析课堂问题，把复杂的问题分解成小部分，方便理解和解决。就像解决数学题一样，我会识别模式和应用公式，寻找正确的答案。

总的来说，我的兴趣和技能让我充满活力，帮助我在学习和生活中不断进步。读完我的自我介绍，大家想跟我交朋友了吗？我希望能继续发展我的爱好，和大家一起快乐成长，共同迎接未来的挑战！